

## 肾结石 怎能一碎了之

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊, 富含的溶石因子 SVT (抗聚核因子), 能渗透到结石内核, 分解各种有机盐类, 使结石由内到外开始崩解, 变为若干较小结石, 相对于崩解前的结石, 体积不变, 但表面积却相应增大, 这就让 SVT 因子尽可能多地吸附在结石表面, 进行再溶解, 从而实现了溶解—崩解—再溶解的良性循环。经临床验证, 对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出, 泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、泌尿系统结石患者走向了康复。

咨询电话: 0371—63399226

## 炎炎夏日 当心胆结石“闹腾”

随着夏季到来, 胆结石患者的发病人数明显增多, 有些胆囊结石并无症状, 患者本人没有不适感, 却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病, 或者表现为胆绞痛发作, 这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病, 几乎是所有胆病患者盼望的事, 实际上, 胆囊与阑尾不一样, 是人体重要的消化器官, 手术治疗胆病是万不得已的选择, 且有严格的适应症, 如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定, 因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法, 加之术后感染, 结石再生是难以避免的, 并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考虑, 目前绝大多数学者认为, 手术要有严格的指征, 不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看, 它并非是纯粹的石头, 而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物, 有韧性、不易破碎, 但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明: 肚脐处皮肤最薄, 血管丰富, 外用药物较易吸收, 陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医医疗理论, 药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位, 快速消除炎症, 将结石逐层溶解, 随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销 3 年, 它不仅让病人避免了手术的痛苦, 而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线: 0371—61372912

## 脑瘫 12 年, 上学了!

脑瘫是因脑缺血、缺氧等导致小孩脑发育不全或完全停止, 造成患儿不会说话或仅说单字、不会走路、智力差等。医学界断言: 解决神经再生就能攻克脑瘫。

国内权威医学刊物《药学进展》报道: 86 届诺贝尔医学奖得主李维发现神经生长因子 (NGF) 是脑神经再生发育必需物质, 随后, 加拿大“盖特 1+1 脑神经再生理论”强调: 神经节苷脂 (GM) 介导 NGF 能数十倍增强其活性, 二者联合较单一使用有质的飞跃, 易透过血脑屏障, 促进大脑二次发育, 明显改善脑瘫儿语言、运动、智力等症状, 有效率 91.7%。

专家提醒: 脑瘫儿病程越短, 治疗越早, 效果越好。

据悉, 河南健脑堂成功运用加拿大脑科技成果, 配合功能理疗, 传授合理教育方法, 脑瘫 12 年, 经过治疗, 一般 3~6 个月后, 患儿说话增多, 能走路, 会自己穿衣、吃饭, 也能上学了。

六一期间, 健脑堂特开通专家预约热线, 凡打进热线前 20 名, 将由健脑堂客座专家侯宗仁主任 (原省人民医院, 行医 60 余年, 擅长脑瘫脑外伤等诊治) 亲自问诊, 并制定个性化康复方案。对特需护理指导和理疗援助患儿, 除赠功能理疗和穴位按摩券 1 张 (价值 38 元, 可加速提高神经修复效果), 还将每月赠送有助于患儿康复的脑健康刊物《1+1 脑健康乐园》, 内含脑瘫家庭功能锻炼技巧、合理化教育方法及专家指导。

详情咨询: 0371—67715057

## 天气多变 鼻炎高发 治疗首选低温消融

鼻塞、连续打喷嚏、流鼻涕、鼻子发痒……前几天大幅降温、降雨后, 各种过敏性鼻炎、鼻窦炎等患者明显增多。郑州安泰医院 (省市医保定点单位) 耳鼻喉科专家提醒, 鼻炎发病初期症状与感冒相似, 患者应注意区分。

预防鼻炎要做到在变天时做好口鼻保护, 避免冷空气直接刺激鼻部, 引起感冒, 少与花粉、宠物等接触, 房间内空气要流通, 平时可坚持冷水洗脸、洗鼻, 保持鼻

黏膜湿润。鼻炎如不及时治疗, 会造成中耳炎、鼻息肉、哮喘等, 特别是对于一些曾患过鼻病的人, 更要注意预防复发, 出现鼻部不适者应尽早治疗。

目前, 鼻内窥镜下的等离子“低温消融”治疗方案是治疗鼻炎的首选疗法。该技术通过耳鼻喉内窥镜可将鼻腔、咽腔深处的病变组织放大数十倍显示在电脑屏幕上, 检查精确, 温度精确控制在 39℃~70℃ (激光为 3000℃), 能量控制在 2mm

范围内, 整个治疗过程具有不开刀、不出血、无痛苦、无损伤、只需十几分钟等诸多优点。对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻甲肥大以及咽喉炎、扁桃体炎、鼻窦炎等疾病均有很好的疗效。

据悉, 郑州安泰医院推出免专家诊断费、鼻内窥镜检查及低温消融治疗费优惠 50% 的活动。

详情咨询:

0371—69326510

网址: www.zzebh.com

## 恋上阳光 轻盈防护新体验

日晒造成的肌肤伤害可谓肌肤的“头号杀手”。据 Clinique 倩碧首席皮肤科专家 David Orentreich 博士所说, 肌肤衰老的成因中, 有 90% 是来自日晒所带来的紫外线伤害。

可见, 与其花费心力去挑选一款“也许能解决我的肌肤问题”的护肤品, 不如做好每日防护功课。因此, 选择最有效的每日防护产品尤为重要。

Clinique 倩碧一直致力于每日防护领域的研究与创新, City Block 系列自上市

起 70 年代诞生至今, 一直为全球无数女性所青睐。今年初夏, 全新 Clinique 倩碧日用轻透防晒隔离霜 SPF25 (City Block Sheer SPF25) 的诞生, 将 City Block 家族轻质无油的口碑配方再度升级。独特的导湿纤维促进汗液快速蒸发, 海藻精华帮助吸取多余油分, 维持肌肤水油平衡。纯物理性配方, 再敏感的肌肤也能安心使用。同时, City Block 系列独有的强效抗氧化、抗刺激功能, 也在这名新成员身上得到传承。如此, 有效而轻松地进行

每日完美防护, 同时, 享受前所未有的自然通透, 每时每刻都轻松体验倩碧独有的“零负担防晒”。

你只需要每日清晨在护肤的最后一步加上 Clinique 日用轻透防晒隔离霜。当然, 长时间户外活动时, 你可以选择更高防晒指数的 Clinique 倩碧日用无油防晒隔离霜 SPF30+。若你偏好白皙肤色, 美白与防晒双效共存的 Clinique 倩碧超凡嫩白防晒隔离霜 SPF40/PA++ 会让你爱不释手。从此无须担心紫外线, 尽情享受阳光的魅力。

舒莞

## 鱼鳞病有了特效药

鱼鳞病中医称“蛇皮病”, 遗传性强, 患部皮肤皴裂、表皮僵硬, 导致汗毛稀少, 排汗异常, 致使体内水液代谢失衡, 影响内分泌系统即“人体微循环障碍症”。

“人体润燥擦剂”

(国药准字 B20020459) 是北京富元永兴独家生产的鱼鳞病特效外用治疗型药品, 其独特“外导疏通法”活通经络, 营养润肤, 增强肌体免疫力, 改善循环, 通过中药激活表皮功能, 恢复体内环境

正常, 切断遗传复制链, 彻底治愈鱼鳞病。经北京天坛医院、中国中医研究院广安医院临床疗效显示: 患者一般当日见效, 9 天静鳞, 恢复正常肤色, 长出汗毛, 使用 3~5 盒排汗功能恢复, 皮肤健康如

常人。购药之日起 4 日内, 使用试用装无效者, 正品保持完整可到原购药处退货。

地址: 亚细亚医药部四楼

康复热线:

0371—60203821

## 孩子尿床危害大

专家认为:

1. 大脑排尿中枢神经发育不完善, 长期会造成大脑智商、记忆力下降。
2. 膀胱功能弱, 憋尿能力差。

治疗尿床, 中医有肾藏精、精生髓、髓通大脑之理, 故运用中医药理重在调补肾气, 以治疗孩子夜间有尿不能自醒, 膀胱尿感信号不能

传递大脑等症状。只要按疗程坚持用药及配合辅助疗法, 是可逐步治愈的。

尿床中心医学热线:

0371—61365884

## 肿瘤治疗进入“靶向”时代

2006 年 12 月 30 日, 河南省抗癌协会第五届会员代表大会在省人民会堂召开, 大会邀请了著名肿瘤专家、中国工程院院士孙燕、郝希山, 介绍了肿瘤最新治疗进展情况。

孙燕说, 世界卫生组织最近给肿瘤患者打了一针“强心剂”: 肿瘤是可防可治的, 部分肿瘤甚至是慢性病。让肿瘤变成“慢

性病”, 靶向治疗是最有效的办法。近两年全球肿瘤研究进展表明, 肿瘤治疗已进入“靶向”时代。传统放、化疗最大的问题是“敌我不分”, 对正常细胞和肿瘤细胞一律“统统杀死”。而靶向治疗则针对性地只攻击肿瘤细胞, 而不伤害正常细胞。

国家星火项目、国家抗肿瘤新药“金刺参九正

合剂”, 其所采用的“基因免疫疗法”从全方位验证了“靶向”治疗的独特优势。金刺参中所富含的抗肿瘤因子具有识别肿瘤基因, 并有“靶向”杀灭肿瘤细胞的作用, 完全不伤及正常细胞, 从而全面提高了患者的生存质量, 延长了生命周期。金刺参因其良好的疗效, 已在全国 30 多家三甲肿瘤医院推广应

用, 并于 2004 年 9 月 15 日, 被国家知识产权局授予“专利保护产品”证书, 保护期为 20 年。

敬告: 省知名肿瘤专家叶真教授、李家和教授, 于 6 月 10 日就完善综合治疗手段、提高生存率等方面, 为患者排忧解难, 免费提供个性化治疗方案。

预约电话:

0371—65936270